Вариант 1
1. Укажите верное утверждение:

А) Параллелограмм – это четырёхугольник, у которого сумма углов равна 1800.

Б) Параллелограмм – это четырёхугольник, у которого противоположные стороны параллельны.

В) Параллелограмм – это четырёхугольник, у которого диагонали являются биссектрисами.

2. Укажите верное утверждение: В параллелограмме ABCD:

А) АВ >CD           Б) AB < CD       B) AB = CD.
3. Какое утверждение неверно?
А) Диагонали в параллелограмме равны.

Б) Диагонали в параллелограмме пересекаются.

В) Диагонали в параллелограмме точкой пересечения делятся пополам.

4. Какое утверждение не является свойством параллелограмма?
А) В параллелограмме все углы прямые.

Б) В параллелограмме противоположные углы равны.

В) В параллелограмме диагонали точкой пересечения делятся пополам.

5. Какое утверждение не является признаком параллелограмма?

А) Если в четырёхугольнике две стороны равны и параллельны, то этот четырёхугольник – параллелограмм.

Б) Если в четырёхугольнике диагонали пересекаются и точкой пересечения делятся пополам, то этот четырехугольник – параллелограмм.

В) Если в четырёхугольнике два угла прямые, то этот четырёхугольник – параллелограмм.

6. Найдите углы параллелограмме ABCD, если 
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7. Найдите периметр параллелограмма ABCD, если его смежные стороны равны 3 см и 45 мм.
Вариант 2

1. Укажите верное утверждение:

А) Параллелограмм – это четырёхугольник, у которого противоположные стороны параллельны.

Б) Параллелограмм – это четырёхугольник, у которого диагонали равны.

В) Параллелограмм – это четырёхугольник, у которого сумма углов равна 3600.

2. Укажите верное утверждение: В параллелограмме ABCD:

А) ВС < AD           Б) BC = AD       B) BC > AD.
3. Какое утверждение неверно?

А) Диагонали в параллелограмме равны.

Б) Диагонали в параллелограмме пересекаются.

В) Диагонали в параллелограмме точкой пересечения делятся пополам.

4. Какое утверждение не является свойством параллелограмма?
А) Диагонали в  параллелограмме точкой пересечения делятся пополам.

Б) Диагонали в  параллелограмме пересекаются.
В) Диагонали в параллелограмме являются биссектрисами..

5. Какое утверждение не является признаком параллелограмма?

А) Если в четырёхугольнике две стороны равны и параллельны, то этот четырёхугольник – параллелограмм.

Б) Если в четырёхугольнике противоположные стороны попарно равны, то этот четырехугольник – параллелограмм.

В) Если в четырёхугольнике две стороны параллельны, то этот четырёхугольник – параллелограмм.

6. Найдите углы параллелограмме ABCD, если 
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7. Найдите периметр параллелограмма ABCD, если его смежные стороны равны 5 см и 35 мм.
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